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Bratislavský samosprávny kraj 

Odbor Územného plánu, GIS a životného 
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Sabinovská 16 

820 05 Bratislava 

 

   V Moste pri Bratislave, 20.12.2022  

VEC : Pripomienky a požiadavky obce Most pri Bratislave k Návrhu zmien a doplnkov č. 2 – Územného plánu 

regiónu - Bratislavský samosprávny kraj. 

Na základe  zverejneného oznamu o prerokovaní návrhu územnoplánovacej dokumentácie „Zmeny a 

doplnky č. 2 Územného plánu regiónu Bratislavský samosprávny kraj - Záväzná časť v znení zmien a doplnkov 

č. 1“ uverejneného na webovej stránke Bratislavského samosprávneho kraja, dňa 3.11.2022 s možnosťou 

pripomienok do 31.12.2022, dovoľujeme si zaslať k zverejnenej dokumentácii nasledovné pripomienky a 

požiadavky: 

1. V časti doprava (výkres verejného dopravného vybavenia – úpravy) nesúhlasíme s predloženým 

dopravný napojením novej prepojovacej komunikácie (tangenty) spájajúcu obec Zálesie a obec 

Most pri Bratislave. Žiadame nové prepojenie vypustiť a zachovať aktuálny platný územný plán. 

Hlavnými dôvodmi sú : 

a. nelogické predelenie miestnej časti Studené od obce Most pri Bratislave; 

b. znehodnotenie kvality životného prostredia narušením fauny a flóry v zelených oblastiach, 

do ktorých nové trasovanie komunikácie výrazne zasahuje; 

c. zhoršenie kvality života občanov bývajúcich v kontakte s trasovaním komunikácie (Studené,  

Tri vody a ďalšie dotknuté časti) s nutnosťou riešiť protihlukové opatrenia; 

d. nechcené otvorenie možností na ďalšiu výstavbu v okolí novej komunikácie; 

e. nejasná hodnota za peniaze novej komunikácie, ktorá v navrhovanej trase ide v súbehu 

s  diaľnicou D4. 
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Obr. 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. V prípade, ak pripomienka v bode 1 nebude akceptovaná, požadujeme akceptovať druhú 

pripomienku, a to opakovane v časti doprava (výkres verejného dopravného vybavenia – úpravy), 

kde  nesúhlasíme s predloženým trasovaním novej prepojovacej komunikácie (tangenty) spájajúcu 

obec Zálesie a obec Most pri Bratislave. Žiadame prepracovať trasu nového prepojenia spolu 

s trasovaním komunikácie R1, a to tak, aby v čo najväčšej miere nová trasa tangenty a komunikácie  

R1, vrátane prepojení, obchádzala obec Most pri Bratislave, vrátane časti Studené. Požadujeme 

trasovanie mimo zastavané územie, a to jej juhovýchodným okrajom vo vzdialenosti min 1000m od 

najbližšej obytnej zóny v zmysle ÚP obce Most pri Bratislave. Prepojovaciu komunikáciu 

a komunikáciu R1 požadujeme vybaviť konštrukciami na zníženie hluku a prašnosti z titulu 

existencie novej komunikácie. 

Obr.2 
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Pripomienky a požiadavky obce Most pri Bratislave k Návrhu zmien a doplnkov č. 2 – Územného 

plánu regiónu - Bratislavský samosprávny kraj sú spracované ako výstup spoločného pripomienkovania 

poslancov a poslankýň Obecného zastupiteľstva obce Most pri Bratislave, boli zverejnené na webe obce. 

Obyvateľom obce bolo umožnené vyjadriť svoju podporu - Pripomienkam a požiadavkám obce Most pri 

Bratislave k Návrhu zmien a doplnkov č. 2 – Územného plánu regiónu - Bratislavský samosprávny kraj, čo 

tvorí Prílohu 1 k tomuto dokumentu.  

Za kladné vybavenie vopred ďakujem. 

S úctou, 

       Mgr. Katarína Rentková, PhD.  

        Starostka obce 

 

 


